

公交车怎么了

花神大道又发生一起车祸

46路 助力车撞公交 骑车男子身亡

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午两点半,花神大道景明佳园附近,一辆46路公交车在左拐进站时,与一辆助力车相撞。骑车男子身受重伤,送到医院后不幸身亡。仅仅相隔400米的地方,前天刚刚发生了一起撞死人逃逸事件。

昨天下午4点钟,在景明佳园小区大门的南侧约100米,马路中央一大摊血迹仍然非常刺目。一位保洁员说,约在两点半的时候,一辆助力车在快车道上行驶,撞上了一辆左拐进站的46路公交车后侧,骑车男子当场流血不止。“躺在

地上一动不动,公交车也停了下来。”目击者说。

公交车司机吓呆了,随即喊来场站的同事,由于马路上拦不到出租车,同事就开了一辆46路出来。

“他们把伤者抬上46路公交车,然后就直奔去了第一医院。”目击者说。

南京市第一医院一位外科急救医生说,下午3点钟左右,这名伤者被送到医院。“他全身都是汽油,血不断地流!”医生说,伤者30多岁,姓孙,右耳大量流血。医生检查发现,孙某已经瞳孔散大,没有心跳和呼吸。医生坚持抢救了一个小时,

最终宣布他死亡。

“他的腹部鼓得很大,不知道是不是还有其他外伤。”医生说,初步判断死因就是颅脑外伤,引发头部大出血。

事故目击者陈先生称,事发时并没有多少路人看到情况,原因是当时路面上车辆饱和了,大量的车子积压在车道上,速度也不是很快。他估计,可能骑车男子看到车子太多,所以凭借车身轻巧在快车道中间“突围”,骑到46路车旁边时,46路车正好加速左拐准备进站,所以发生了碰撞。

(陈先生爆料奖50元)

7路

斑马线上撞倒3人

快报讯(记者 常毅)前晚9时半左右,一辆7路公交车由南向北行驶至南京市白下区御道街标营车站附近时,在斑马线将过马路的3位市民撞倒,所幸三人只受轻伤。

在现场,三名受伤市民都倒在地上,等待120救护车赶到。肇事的7路公交车停在斑马线附近。110民警和120救护车赶到后,医护人员将3人送往军区总医院救治。经拍片检查发现,被撞倒的刘女士腰部及手臂受伤,另外二人有轻微擦伤。刘女士说,“当时我接我女儿上完课回家,走到标营车站附近斑马线时,那辆公交车从南面一下开过来,我躲都躲不及。”刘女士伤在腰部,经检查没有骨折,只是有些肌肉擦伤。她的家人和过路市民称,事发路段是下坡,又有斑马线,但却没有过街信号灯。“这附近还有学校,每天很多孩子从这过,希望有关部门能够安装信号灯,或者安个过街触摸信号装置,避免再次发生事故。”目前,事故原因正在调查中。

(钱先生爆料奖50元)



为爱行动

12月5日,来自南京社会各界的数千名志愿者齐聚南京1912街区,通过志愿义卖、义演等方式帮助需要救助的农村贫困孤儿。活动也是为了迎接2009国际志愿者日,倡导更多的志愿者参与志愿服务。

快报记者 施向辉 摄

42路 人没站稳车就开了 七旬老太摔下公交车

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午8点多,在三牌楼大街公交车站,一位79岁的老人在乘坐42路公交车时,人刚上车,公交车急于启动,结果老人摔下了车,腰椎骨折,目前已经住院。

受伤的鲍奶奶就住在三牌楼,昨天上午,她准备乘坐42路去江苏路,等了

一会儿车,有两辆42路接连进站。鲍奶奶看前面一辆车人多,她紧跑几步去赶后面那辆车。谁知道,她刚跨上阶,一只手抓住了横杆,还没有完全站稳,公交车已经启动了。突然的前冲力使鲍奶奶失去了平衡,由于车门还没关上,她当即摔下车,跌坐在地上后,又后仰倒下,头部着地,整个

人顿时就动不了了。

医院检查结果显示,老人头部轻微脑震荡,腰椎骨第一节粉碎性骨折,需要住院治疗。

昨天上午,中北巴士公司的领导和当事司机都来到医院看望鲍奶奶,公司领导表示,尽力治疗,后面会积极处理此事。

(于先生爆料奖50元)

追踪报道

路人的怀疑得到证实

撞飞保安的司机确是醉驾

快报讯(记者 孙玉春)快报昨天报道了鼓楼保安公司河西中队的保安万德华,在扬子江大道巡逻时被一辆轿车撞飞,经抢救无效死亡。昨天记者获悉,事发时路人的怀疑得到了证实,肇事司机李某经过血液检测,属于醉驾肇事。

经出来,李某每百毫升血液中酒精含量150毫克,已经远超80毫克的醉酒驾车标准,由于涉嫌醉酒驾车并肇事,目前李某已经被刑事拘留。

交警五大队的负责人也表示,对于这起恶性醉酒驾车事件,交警部门正在处理,“自从‘6.30’事件之后,交警部门一直严查酒后驾车,没想到还有人顶风作案!”

记者了解到,昨天对肇事司机李某抽血化验的结果已

前天花神大道事故现场附近监控探头是坏的 死者家属举牌寻找目击者

快报讯(记者 孙玉春)昨天快报刊登了《车轮碾过头部 男子命丧花神大道》,向读者征求事故的目击者。死者今年62岁,住在景明佳园,生前是城区一家公司的保安。他的一位亲戚昨天上午称,肇事车目前仍未找到,死者的儿子前天下午就赶到事发地点,举着牌子寻找目击者,并表示一定重谢提供帮助。

动也不动。后来她看到那辆148路慢慢开过来,停了下来。

“司机当时肯定是看到有人受伤停车报警的。”杨女士说,当时花神大道上来来往往的车辆行人不少,但是很奇怪,此前没有人停下来。公交车司机见到这个状况才主动报警,“他是在做好事,我们不能冤枉人家!”

令死者家属遗憾的是,事发后交警曾试图调取监控录像,但是据了解,在事发地点南北两侧各有一个监控探头,但都是坏的。“如果早点发现这个问题,把监控修好,不就证据了吗?”据了解,目前交警在通过其他的监控录像,对当时经过事发地段的车辆进行一一排查。

记者昨天的报道中,提到一辆148路停在事故现场,被怀疑是肇事车辆。不过死者的儿子昨天表示,他们判断应该不是这辆公交车肇事。

昨天,读者杨女士打来电话表示,前天上午,她坐在119路车上,车靠站时,她发现对面的马路上趴着一名男子,一

自行车骑上快车道死活不愿退回去

莽小伙打了交警打辅警

快报讯(记者 赵守诚)昨天下午3时30分左右,交警王警官站在内桥路口值勤。见有人骑着自行车闯进快车道,他立即上前阻拦,“这样骑危险。快退回去,我也不处罚你们了。”其中一位小伙子不服气,与王警官顶起气来,非说警察打了他。他拨打电话喊来父亲,然后打飞王警官的警帽,撕破反光背心,还将辅警摞在地上打。

喊,“你敢打人,等我喊老爸来教训你。”说完,拨了个电话,就站在一边等候。

小伙子口口声声说王警官打了他,究竟警察打了他没有?王警官事后告诉记者:“不可能,马路上那么多人来来往往,我怎么可能动手打人。看他年龄小,我想教育他几句就算了,但他偏不走,在马路边耗了一个多小时,直到他父亲赶来。”

这位小伙子只有十七八岁,当时,他和另一个男子骑着自行车上了快车道。看到有警官站在前面阻拦,那名男子乖乖退了回去。可这位小伙子却较上劲来,不愿退回非机动车道,反而跟王警官争吵起来,并主动要求罚款,“你不处罚我,我就不走。”然后又

下午5时左右,小伙子的父亲来了,冲着王警官大喊,“为什么打我儿子?我跟你们交警大队某某领导认识,我要让你下岗。”这时,小伙子也来劲了,冲上前,一拳打掉王警官的帽子,然后将王警官的反光背心撕破。辅警杨师傅上前制止,小伙子又摞倒杨师

傅,拳打脚踢。王警官连忙打电话要求支援,特巡警赶来,将小伙子及其父亲带到附近派出所处理。

昨天下午,记者在现场听到许多群众议论,“这名小伙子太不省事,骑车违章还有理了。人家警察又没打他,他却要不依不饶,这下好了,肯定要后悔莫及。”“那个做爸爸的也太差劲,儿子有没有挨打难道看不出来?竟然怂恿儿子打警察,打辅警?”事发后,七八名路人主动站出来,愿给交警作证。

记者采访王警官时,他觉得小伙子太倔,其父教子无方。

记者昨晚发稿时获悉,小伙子可能面临拘留处罚。

(强先生爆料奖50元)



尝尝鲜,2块一个

大棚外寒风嗖嗖,大棚内温暖如春,碧绿的叶子下面是一个个红彤彤的草莓,让人看了忍不住咽口水——昨天,记者在江宁区横溪街道云台示范园看到,因为气候不错,今年的草莓提前上市了!不过因为刚刚上市,也比较贵,40元一斤,算下来,一个草莓就要2元!

快报记者 陈英 通讯员 王锐 马爱军 摄

南京中博·7周年 打造企业最具竞争力的人才 成就你的光明前途

学软件 保就业 好“钱”途

南京 上海 北京 大连 苏州 深圳

12月报名有优惠! 详情登陆: www.njaccp.com

免费咨询电话: **400-885-5191** 登陆 www.njaccp.com 24小时在线客服

校址: 建邺路66号3F(张府园地铁3号出口右转30米) 电话: 84200066

招生人数: 25人
 学员对象: 在职人士、求职人士,在读大中专、本科生,经入学逻辑测试合格者
 培养目标: 满足企业不同需求的初、中、高级软件工程师
 学习方式: 周末班、脱产班

软件校区: 建邺路66号3F(张府园地铁3号出口右转30米) 电话: 025-84200066 (www.njaccp.com) 测试校区: 中山南路89号江苏文化大厦22F(大洋百货斜对面) 电话: 86977000 (www.nj-test.com)